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CERTIFICATION

I, Sandra H. Grosko, certify that I was served on the 26th of March, 2015, with a copy of a

Show Cause Order filed March 5, 2015, in the case of Disciplinary Counsel v. JarvaesChristopher

Zury, (case No. 2015-354).

I received a true and attested copy of the document set foi-th above, addressed to the

Respondent at his last known address, issued by the Office of the Clerk of the Supreme Court of

Ohio in conformity with Gov.Bar R. V(27)(B).

andra H. Grosko, Clerk

Dated this 26 th day of March, 2015
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Disciplinary Counsel,

Relator, Case No. 2015-0354
V.

James Christopher Zury, ORDER TO SHOW CAUSF
Respondent.
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2015
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The Board of Professional Conduct of the Supreme Court of Ohio filed a certification of
default in the office of the clerk of this court. In this certification of default, the board certifies
that respondent; James Christopher Zury, Attorney Registratioii No. 0065389, failed to file an
answer to a fornlal coinplaint pending before the board. Accorditigly, pursuant to Gov.Bar R.
V(14), respondent may be subject to an interim default suspension.

On corisideration thereof, it is ordered by the court that the parties show cause whv an
interim detault suspension should not be imposed by the court and the disciplinary order so
entered,

It is further ordered that any objections to the certification of default, together with a brief
in support thereof; shall be due on or before 20 days from the date of this order. It is further
ordered that an answer brief may be filed on or before 15 days after any brief in support of
objections has been filed.

After a hearing on the objections, or if no objections are filed within the prescribed time,
the court shall enter such order as it may find proper which may be the immediate suspension of
respondent from the practice of law>

It is further ordered that all dociunents filed with this court in this case shall meet the
filing requirements set forth in the Rules of Practice of the Supreme Court of Ohio, including
requirements as to form, number, and timeliness of filings and itirther that unless clearly
inapplicable, the Rules of Practice shall apply to these proceedings. All documents are subject to
Sup.R. 44 through 47 which govern access to court records.

It is fizrther ordered. that service shall be deemed made on respondent by sending this
order, and all other orders in this case, to respondent's last known address.
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Maureen O'Coimor
Chief Justice


	page 1
	page 2

